九十八學年度第一學期數學第十一冊第五單元評量試題

　　　　　　國小　　　　　 年　　　 班　　座號　　　 　　姓名　　　　　　
一、選擇題：每題3分，共15分
( eq \o\ac(　　,②))⑴「9.513÷6.3」所得的商和下面哪一個算式相同？（①951.3÷63②95.13÷63

③951.3÷6.3④95.13÷6.3）
( eq \o\ac(　　,②))⑵下面哪一個的答案最大？（①27.2÷1

②27.2÷0.6③27.2÷2.5④27.2÷0.9）
( eq \o\ac(　　,④))⑶如果0.24÷□＜0.24，□中可以填入下面哪一個數？（①0.1②0.017③0.17
④1.7）
( eq \o\ac(　　,③))⑷□÷0.24，求商到個位並寫出餘數，下面哪一個數不可能是它的餘數？（①0.02②0.2③2④0）
( eq \o\ac(　　,①))⑸將3.25換成分數，答案是多少？
（①3
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二、在（  ）裡填入＞、＜或＝：共30分

⑴ 

0.9（ eq \o\ac(　　,＝)）0.9÷1
⑵ 0.596÷0.97（ eq \o\ac(　　,＞)）0.596
⑶ 7÷4（ eq \o\ac(　　,＝)）0.7÷0.4

⑷ 2.34÷1.8（ eq \o\ac(　　,＜)）2.34÷0.8

⑸ 762（ eq \o\ac(　　,＜)）762÷0.12
⑹ 948.2（ eq \o\ac(　　,＞)）948.2÷4.62

⑺ 0.83÷2.9（ eq \o\ac(　　,＜)）0.83÷1.5

⑻
 3.84÷2.4（ eq \o\ac(　　,＜)）38.4÷2.4
⑼ 4.23÷0.47（ eq \o\ac(　　,＞)）4.23÷4.7

⑽ 5.13×0.87（ eq \o\ac(　　,＜)）5.13÷0.87
三、用直式算算看：每題5分，共20分
⑴ 0.09÷18          ⑵ 16.64÷0.32


⑶ 957.6÷152        ⑷ 21.25÷1.25


四、應用題：每題7分，共35分   (做法僅供參考)
⑴媽媽的體重是仁瑋的1.6倍，已知媽媽的體重是67.2公斤，仁瑋的體重是幾公斤？

67.2÷1.6＝42

答：42公斤

⑵甲水桶裝滿水是15.8公升，乙水桶裝滿水是6.5公升，乙水桶的容量是甲水桶的幾倍？

（用四捨五入法求商到小數第二位）
6.5÷15.8＝0.411…≒0.41

答：0.41倍
⑶有一塊長方形土地的長9.6公尺、寬4.5公尺，現在要規畫成長縮短1.6公尺且面積不變的長方形土地，它的寬應該改成幾公尺？
9.6×4.5＝43.2

9.6－1.6＝8

43.2÷8＝5.4

答：5.4公尺
⑷一個長50公尺、寬25公尺、高3公尺的長方體草蝦養殖池要注水，如果每分鐘注水150立方公尺，要注入水深1.9公尺，約需花費幾分鐘？(用四捨五入法求商到小數第一位)
50×25×1.9＝2375

2375÷150＝15.83…≒15.8
答：15.8分鐘
⑸小鹿的體重是17.658公斤，剛好是小狗的2.7倍。請問小鹿的體重比小狗重幾公斤？
17.658÷2.7＝6.54

17.658－6.54＝11.118
答：11.118公斤
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